



Carta de menús Artesanos Juantxo

https://carta.menu
Pozo de la Nieve, 14. 21200. Aracena, HUELVA, Spain
+34959126757 - https://restaurante-artesanos-juantxo-scp.negocio.site/









En esta página web encontrarás el menú completo Artesanos Juantxo de Aracena. Actualmente hay 19 platos y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a Kattie Dach de Artesanos Juantxo:

Es un restaurante del más original. situada al pie de la cueva de las maravillas, su decoración simula una cueva. Se come una camarera grande y muy gentil. sin duda, una visita obligada si viaja a <u>Aracena</u>. <u>Ver todas las opiniones</u>.

Carta de menús Artesanos Juantxo



Tapas Calientes - Warme Tapas

QUESO DE CABRA

Mexican Food

EMPANADAS

Sweets & Desserts

DULCE DE LECHE

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

POSTRE

Ensaladas

ENSALADA

ENSALADA DE TOMATE

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA

HELADO

POSTRES

Ingredientes Utilizados



CARNE
TOMATE
CHOCOLATE

CARNE DE CERDO

CHORIZO

JAMÓN

EMBUTIDO

PAPAS

OUESO

Carta de menús Artesanos Juantxo



Artesanos Juantxo

Pozo de la Nieve, 14. 21200. Aracena, HUELVA, Spain Horario de apertura: Lunes 12:00-18:00 Miércoles 12:00-18:00 Jueves 12:00-18:00 Viernes 12:00-19:00 Sábado 12:00-19:00 Domingo 12:00-19:00

